Memoouueckue yrazanus 0Jisk CmyO0eHmo8
10 8bINOHEHUIO U 3aWume npakmuyeckou pabomuol Ne21l
1o y4eOHOM TUCHUIUIUHE « byxeanmepckuil yuemy
Hnsa cnenuansHoctu 09.02.03 «/Ipoepammuposanue 6 KoMnbIOMEPHbIX CUCTNEMAX»

Tema: «3amonaenue GopM OyXTanTepCKOi OTYCTHOCTHY.

[lenp pabGoTHI: 3aKpEeNuUTh IOJYYCHHBIC 3HAHUSA W YMEHHUS IO 3HAYCHUIO U
CYIITHOCTH OYyXTanTepCKOW OTYETHOCTH, YCBOUTH TOPSAIOK 3aIlOJHEHHUS OT4YeTa O
(UHAHCOBBIX pe3yJbTaTax.

3amaHue: Ha OCHOBAaHMM MCXOJHBIX JAaHHBIX 3aMOJHUTH (HOpMy OyXraiarepckoit
OTYETHOCTH — OTYET O (PMHAHCOBBIX PE3yJIbTaTax.

HUcxonable nanHbIe:

OOmiecTBO € OrpaHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHhIO «llaccuB» 3aHMMaeTCs
npou3BoACTBOM. B otuetHOM romy «llaccuB» mponan MHpOAYKLIHIO COOCTBEHHOTO
npou3BojacTBa Ha cymmy 1180000 py6. (B Tom unciie HIAC — 180000 py6.). Beipyuka ot
peanu3anuy NpoayKIUH COOCTBEHHOIO MPOU3BOJCTBA 3a MPEIbIAYIIUNA IOl COCTaBUiIa
472 000 py6. (B Tom yucie HIC — 72000 py6.). [To ctpoke 2110 «Bripyuka» OTuera o
(bMHAHCOBBIX pE3yJbTaTaX YKa3bIBAIOT CIEAYIONINE CYMMBI:

— B rpade 4 — 1000 ToIC. pyO. (1180 000 py6. — 180000 pyo.);
— B rpade 5 —400 toIC. pyd. (472000 py6. — 72000 pyo.).

CebecTonMOCTh IPOIYKITMHU, MTPOTAHHON B OTYETHOM roay, coctaBmiaa 800000
py6. CebecTonMOCTh MPOAYKITNH, TPOJITAHHON B TIpEABIAyIeM roay, coctaBmia 320000
pyO. Ilo ctpoke 2120 «Cebectoumocth mpojaxk» Otuera 0 PUHAHCOBBIX Pe3yibTaTax B
CKOOKax yKa3bIBalOT CJIEIYIOIINE CYMMBI:

— B rpade 4 — 800 ThIC. pYyO.;
— B rpade 5 — 320 ThIC. pYO.

UYto0Osl paccunTaTh BasioBYI0 MpuObLIL «IlaccuBay, n3 0011el CyMMBbI BBIPYUKH
OT MPOJAXH MPOTYKIIMH HEOOXOAUMO BBIUECTh CE0ECTOMMOCTD IPOAAHHOMN MPOAYKIIHH.
[To ctpoke 2100 «BanoBasi npuObuis (YOBITOK)» OTueTa 0 (PUHAHCOBBIX pe3yJIbTaTax
YKQXKHUTE CIACAYIONINE CYMMBI:

— B rpade 4 — 200 TrIC. py6. (1000000 py6. — 800000 pYo6.);
— B rpade 5 — 80 Tric. py6. (400000 py6. — 320000 pyo.).

OO01as cyMMa pacxoji0B, CBS3aHHBIX CO COBITOM MPOAYKLIHUH, B OTYETHOM IOy
coctaBwia 20000 py6. B aTy cymMMy BOLLIM pacxolibl Ha peKJIaMy U Pacxojbl IO
JOCTABKE MPOIYKIIUU TTOKYTIATEISIM.

OO6mrasi cymMmMa pacxoJioB, CBSI3aHHBIX CO COBITOM MPOJIYKIIMH, B MPEIbIAYIIEM
roay cocraBmwia 8000 py6. ITo crpoke 2210 «Kommepueckue pacxoab» OTuera o
(MHAHCOBBIX pe3ysbTaTax B CKOOKaX yKa3bIBalOT CIEAYIOLINE CYyMMBI:

— B rpade 4 — 20 ThIC. PYO.;
— B rpade 5 — 8 ThIC. pyoO.

OOmass cymma OOIIEXO3SHUCTBEHHBIX PAaCXOJ0B 3a OTYETHBIM TOJ] COCTaBUJIA
60000 py6., 3a npenpiaymuii Tog — 24000 py6. Ilo ctpoke 2220 «YmnpaBiieHUECKHE
pacxomp» OTdera O (PMHAHCOBBIX pe3yabTaTaX B CKOOKaX yKa3bIBAaIOT CIICAYIOIINE
CYMMBI:

— B rpade 4 — 60 ThIC. PYO.;
— BTpade 5 — 24 toIC. pYO.



Uto6wl onpenenuTh NpuObUTHL (YOBITOK) OT MPOAAX, U3 BBIPYYKHA OT IMPOJIAKHU
TOBapoB (MPOMyKIHU, paboT, yciuyr) (ctpoka 2110) HEOOXOAUMO BBIYECTH PACXOJIbBI
¢bupmel. Ilo crpoke 2200 «IIpubbuis (yObITOK) OT mpoaax» Otuera 0 (PUHAHCOBBIX
pe3yibTaTax yKa3blBalOT CJIEAYIOIUE CYMMBI:

— B rpade 4 — 120 TIC. pYO. (1000000 py6. — 800000 py6. — 20000 py6. — 60000
pyo.);
— Brpade 5 — 48 ThIC. pyO. (400000 py6. — 320000 py6. — 8000 pyd. — 24000 pyod.).

B oruetHom romy Oank Haumcnua «llaccwBy» TPOIEHTHI 3a TMOJB30BAHHE
JIeHbraM¥, HaXOIAIIMMHUCS Ha pacdeTHOM cuete ¢pupmbl. CymMMa MpOIEHTOB COCTAaBUIIA
10000 py6. O6miasi cymMMa MpOLIEHTOB, HAYUCICHHBIX OAHKOM 3a MPEABLAYIIHA TOJ,
coctaBuiia 4000 pyO. Ilo crtpoke 2320 «lIpomentsl k momydeHuro» Otuera o
(MHAHCOBBIX PE3yJbTaTaX YKa3bIBAIOT CIEIYIONIUE CYMMBbI:

— Brpade 4 — 10 THIC. PYO.;
— Brpade 5 —4 ThIC. pyo.

OO6mrast cymMma MpOIEHTOB, KOTOphie «llaccWBy ymiaTuia 1O BBITYIICHHBIM
oOnuranusM, 3a oT4yeTHbI rox coctaBuia 20000 py6. OOmas cymma NpOUEHTOB IO
obsuranusM, KoTopyto upma yratuiaa B npeabiayiieM roay, cocrasuia 8000 pyo.
[To ctpoke 2330 «IIpouentel k ymiare» Otuera O (PUHAHCOBBIX pE3yNbTaTax B
CKOOKax YKa3bIBaIOT CIEAYIOIINE CYMMBI:

— B rpade 4 — 20 ThIC. pYO.;
— B rpade 5 — 8 ThIC. pyo.

JloxomoB OT ydacTus B YCTaBHBIX Kamurtanax «llaccuB» B TpempiaymieM H
OTYETHOM Tojax He nomydai. [loatomy crpoky 2310 «loxoasl OT ydacTuss B Ipyrux
OpraHU3aNUIX» HY)KHO TPOYEPKHYTh.

O6miass cymma J10X0/I0B, TOJYYEHHBIX OT CHaud TMOMENIEHUM B apeHiay, 3a
otueTHbIN rof coctaBuaa 59000 py6. (B Tom yucie HIC — 9000 py6.). [Ipu sTom cnaua
UMYIIIECTBA B apeHy HE SIBJSETCS OOBIYHBIM BUIOM JeATenbHOCTH (pupMmbl. Takke B
oruetHOM rogy OOO «IlaccuB» peanuzoBano marepuasbl. CymMma, MOJy4€HHasl OT
poIaku MatepualioB, coctaBuia 35400 py6. (B Tom uncie HIC — 5400 py6.). Obmas
CyMMa TOJOKUTEIBHBIX KYPCOBBIX pa3Hull, oOpa3zoBaBmuxcsi B yuyete «llaccuBa» B
oTueTHOM roxay, pasHa 110000 pyo0.

3a npeapIayni To/1 10X0Abl OT C/Ia4M MOMEIICHUN B apeHy cocTtaBuiid 23600
py6. (8 Tom uucie HJIC — 3600 py06.). Taxxke B mpeasiayiieM rogy OO0 «Ilaccusy
MPOJIAJIO UCKIIFOYUTEIBHOE TIPaBO Ha 0OOBEKT HEeMaTepualibHbIX akTHUBOB 3a 12000 pyoO.
(6e3 HAC). Obmas cymMMa MOJOKHUTEIbHBIX KYPCOBBIX pa3HUL, O0Opa30BaBIIMXCS B
yuete «llaccuBa» B mpenpiaymem roay, paBHa 44000 py6. ITo ctpoke 2340 «Ilpoune
noxoe» OTdeTa 0 GUHAHCOBBIX pe3yJibTaTaX YKa3bIBAIOT CIACAYIOIIUE CYMMBI:

— B 1pade 4 — 190 thIC. PYO. (59000 py6. — 9000 py6. + 35400 py6. — 5400 +
110000 py6.);
— B rpade 5 — 76 ThIC. py6. (23600 py6. — 3600 py6. + 12000 py6. + 44000 pyod.).

OO6mrast cymma pacxoJioB, CBSI3aHHBIX CO CJa4eil TOMEIICHHWsS B apeHIy, 3a
otueTHbli rox coctaBuia 2000 py6., daxTuyeckas ceGECTOMMOCTDh MPOJAHHBIX
MatepuaiioB — 20000 pyo0.

OO6mast cymMma Hajlora Ha UMYUIIECTBO, yruladeHHast «IlaccuBom» B OTYETHOM
roay, coctaBuiia 20000 py6.



[lepBoHavyasibHAas CTOMMOCTh HEMATEPHAIIBHOIO aKTHBA, MPOAAHHOIO B
npenpiaymeM romay, cocraBmwia 8000 py6. (amopTuzamus MO 3TOMY OOBEKTY
HEMaTepHaIbHBIX aKTUBOB HE HAYUCIISIIACD).

CyMMa pacxoJioB, CBSI3aHHBIX CO cllayedl MOMENIEHUN B apeHy, B MPOILJIOM
roay coctaBuiia 4000 py0., a oOmiast cymma Hajgora Ha umyiectso — 10000 py6.

B otduetHOM TOAy apOUTpa)xkHBIM CyJ BBIHEC pEIIEHHWE O B3BICKAHUU C
«ITaccuBa» HEYCTOMKHM 32 HECBOEBPEMEHHYIO OIuiaTy marepuainoB. CyMMa HEYCTOMKH
coctaBuiia 6000 pyo.

OO6miast cyMMa HEYCTOEK, HAUMCIICHHBIX B COOTBETCTBHM C PEHICHUSIMU CyJia, B
npenbiaymeM rogy cocraBuia 2000 py6. ITo ctpoke 2350 «IIpoune pacxoas» Otuera
0 (hMHAHCOBBIX pe3yNbTaTax B CKOOKAX yKa3bIBAIOT CIEAYIONINE CYMMBI:

— B rpade 4 — 48 ThIC. pyO. (2000 + 20000 + 20000 + 6000);
— BTpade 5 — 24 trIC. pyO. (8000 + 4000 + 10000 + 2000).
[TpuObLIH 70 HATOTOOOI0KEHUST COCTABUT:

— B OTYETHOM TOAY:
120000 + 10000 — 20000 + 190000 — 48000 = 252 TrIC. pYO.;
— B IPEIBIIYIIEM TOAY:
48000 + 4000 — 8000 + 76000 — 24000 = 96 ThIC. pYO.
ITo ctpoke 2300 «IIpuGnuIb (YOBITOK) /10 HAIOTOOOJIOKEHUS» YKA3bIBAIOT:
— Brpade 4 — 252 ThIC. pYO.
— Brpade 5 — 96 ThIC. pYO.

CyMMa OTJIOKEHHBIX HAJIOTOBBIX aKTUBOB (PUpMBI (cTpoka 2450) cocTaBuia:

— 3a otyeTHbId rox1 — 10 ThIC. pY0. (Tpada 4);
— 3anpeasiaynui rox — 4 teic. pyo. (rpada 35).

CyMMa OTJIOKEHHBIX HaJIOTOBBIX 00s3aTenbeTB  Qupmbl  (cTpoka  2430)

cocTaBuJia:
— 3a oruetHsli roxx — 1800 pyO. (2 Thic. pyO. yka3biBaloT B rpada 4);
— 3a npeasiayuuii roa — 600 py0. (1 Teic. pyO. yka3bsiBaroT B rpada 5).

Hanor Ha mpu0ObUIb, HAUUCIICHHBIM 32 OTYETHBIN TOJ, cocTtaBmwi 60160 pyo., 3a
npouutblid rog — 23240 py6. Ilo crpoke 2410 «Tekymuii Hajor Ha NPUOBLUIbY
YKa3bIBAIOT:

— B rpade 4 — 60 ThIC. PYO.;
— Brpade 5 — 23 ThIC. PYO.

Pa3HOCTh MOCTOSTHHBIX HAJOTOBBIX O0S3aTENBCTB M TOCTOSIHHBIX HAaJOTOBBIX

00s13aTenbCTB GUpMBI (cTpoka 2421) cocraBuia:
— B oTdeTHOM roay — 1560 py0. (2 Thic. py0. yka3siBaroT B rpada 4);
— B npeasiaymem roay — 640 py0. (1 Teic. py0. yka3piBaroT B rpada 5).

YucTast mpuObLUIb 32 OTYETHBIN T'OJT COCTaBUIIA:

252000 py6. + 10000 py6. — 1800 py©6. — 60160 py6. = 200040 py6.

Yucras npuObLUTb 32 TIPEIBIIYIINANA TOJ COCTaBUIIA:
96000 + 4000 — 600 — 23240 = 76 160 pyO.

ITo ctpoke 2400 «Yucrtas npuObLIb (YOBITOK)» YKa3bIBAIOT:
— B rpade 4 — 200 ThIC. pYO.;
— Brpade 5 — 76 ThIC. pYO.

KoHTpoapHBIE BOITPOCHL:
1. Yto Takoe Oyxranrepckas OTYETHOCTh?



2. [lpuHtMInb! OyXraiaTepcKoil OTYETHOCTH.

3. Komy npennpusitus NpeaoCcTaBiIOT IEPUOANYECKYIO U TOAOBYIO OTYETHOCTh?
4. CocTaB roioBoil OyXraJTepcKkoi OTUETHOCTH.

5. KeM noamnuceiBaetcsa Oyxranrepckast OTYETHOCTh?



